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Budapesti Erıforrás Központ – gondolati kiindulópontok 
 
BUDAPESTI ERİFORRÁS KÖZPONT – LEHETİSÉG A FIATALOKNAK  
 
Az ifjúsági közösségek, kezdeményezések legalapvetıbb strukturális jellemzıje, hogy 
rendkívül törékenyek a mőködési feltételeik. A fiatalok magánvagyon, leggyakrabban önálló 
jövedelem nélkül, valódi közösségi célok érdekében alapítanak szervezeteket, illetve 
indítanak el kezdeményezéseket. Budapest – elismerve a fiatalok innovatív 
kezdeményezéseinek fontosságát – kiszámítható és hatékony támogatást kíván nyújtani 
ahhoz, hogy a szervezetek energiájukat ne a létfenntartásra, hanem programjaik, ötleteik 
megvalósítására tudják fordítani. 
 
A Budapesti Erıforrás Központ egy olyan többfunkciós létesítmény, amely a fıvárosi ifjúsági 
szerveztek részére nyújt szolgáltatásokat az alábbiak szerint: 
 
Mőködési támogatás 
 
A Központ önköltségi áron biztosít irodahelységet és irodai eszközöket1 ifjúsági 
szolgáltató szervezeteknek, ifjúsági szervezeteknek, és informális közösségeknek. Az 
elhelyezés szervezettípustól függıen 1-3-5 évre biztosítható. Az elhelyezésre a Fıvárosi 
Ifjúsági Alap hirdet meg nyilvános pályázatot idıszakonként.  
 
Az infrastruktúra biztosításával hatékonyabbá és ellenırizhetıbbé válik a fıvárosnak a 
szervezetek mőködésére nyújtott támogatási politikája. A szervezetek valójában nagyobb 
értékő támogatáshoz jutnak, mint a korábbi pénzügyi támogatásokkal, amelyeken piaci 
áron vásárolhattak szolgáltatásokat. Jelentıs hozzáadott értéket képviselhet, hogy azonos 
szektorban tevékenykedı szervezetek fizikailag egy helyen találhatóak meg, stimulálva, 
inspirálva egymás tevékenységét. 
 
Ügyviteli szolgáltatás 
 
A Budapesti Erıforrás Központ a befogadott szervezetek, közösségek részére olyan 
szolgáltatásokat is biztosít, amelyek a mőködéshez hozzátartoznak ugyan, de nem 
infrastrukturális, hanem szolgáltatás-vásárlási kiadásokat eredményeznek. A szervezetek 
jogi, pénzügyi, adminisztrációs, irattárazási, postai szolgáltatásokat vehetnek igénybe. 
 
Tekintettel a várhatóan nagyszámú ügyfélre az Erıforrás Központ ügyviteli szolgáltatásainak 
biztosítására külön közbeszerzési pályázatot lehetne meghirdetni, amely alkalmas a 
szolgáltatói árak lenyomására. 
 
Az ügyviteli szolgáltatások részben fenntartási jellegő költségként jelentkeznének, azonban a 
szervezetek pályázati aktivitása jelentısen mérsékelheti a költségvetési források igénybe 
vételét. Az ügyviteli szolgáltatások magas szintő biztosítása rendkívül fontos a fıként 
pályázatokból tevékenykedı szervezetek, illetve közösségek számára, különös tekintettel arra, 
hogy a szervezetek tagjai a legritkább esetben tudják saját erıforrásból megoldani a jogi, 
pénzügyi feladataikat. 

                                                 
1 továbbá tárgyaló helységet, konferenciatermet, prezentációs eszközöket, installációkat 



 
 
Szakmai-módszertani szolgáltatás 
 
A Budapesti Erıforrás Központ olyan szolgáltatásokkal is segíti a befogadott 
szervezeteket, amelyek tevékenységük minıségéhez járulnak hozzá. A központ 
facilitátori/animátori szolgáltatásokat biztosít az informális közösségek mőködéséhez és 
fejlıdéséhez, továbbá képzési, tanácsadási és szervezetfejlesztési szolgáltatásokat biztosít a 
szervezetek számára. Konkrét képzések szervezésén túl az erıforrásközpont az összes 
elérhetı hazai és nemzetközi ifjúsági célú képzésrıl információs szolgáltatást nyújt. 
 
Befogadó szolgáltatások 
 
A központ lehetıséget biztosít olyan ifjúsági közösségek, csoportok idıszakos 
befogadására, amelyeknek csak egy-egy rövid idıtartamú projekt erejéig igényelnek 
infrastrukturális szolgáltatásokat. A központban rendelkezésre kell, hogy álljon olyan 
ifjúsági közösségi tér, amely alkalmas a fiatalok aktív szabadidı eltöltésére is. Mindez 
hozzájárul a szolgáltató szervezetek és a célcsoportok közelítéséhez, a fiatalokat célzó 
szolgáltatások elterjesztéséhez. 
 
Bevételtermelés 
 
A Budapesti Erıforrás Központban lehetıséget kell biztosítani arra, hogy piaci áron is 
bérelhetı legyen az irodai infrastruktúra. A fiatalok és az ifjúsági szervezetek közelsége 
teremt olyan hozzáadott értéket, amelyben a szokásos piaci ár ellenében is bérelnének 
helységet vállalkozások, intézmények, szervezetek. A Központ mőködési modelljében 
évrıl-évre növekvı mértékben (5 éven belül 50%-ban) kell saját bevételbıl biztosítani a 
kiadásokat. A Budapesti Erıforrás Központ helyszínét a fıváros kihasználatlan, vagy 
funkcióváltás alatt lévı épületei egyikében célszerő megvalósítani. 
Érdemes megvizsgálni, hogy a Budapesti Erıforrás Központ PPP konstrukcióban 
megvalósítható-e. 
 


